
                                                   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η χθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης 
αποκάλυψε περίτρανα τις αυθαίρετες και ακατανόητες επιλογές της Δημοτικής 
Αρχής. Στο πλαίσιο της τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
(Ο.Ε.Υ.), προτάθηκαν και, δυστυχώς, ψηφίστηκαν από την πλειοψηφία αποφάσεις 
που υποβαθμίζουν τόσο τους Παιδικούς Σταθμούς μας όσο και την Δημοτική 
Βιβλιοθήκη. 

Η πιο άστοχη απόφαση της δημοτικής αρχής ήταν η συνένωση των Παιδικών 
Σταθμών με την Δημοτική Βιβλιοθήκη. Αντί να ενταχθεί η Βιβλιοθήκη στη Διεύθυνση 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας, όπως θα ήταν το φυσιολογικό, επιλέχθηκε η 
συνένωση της με τους Παιδικούς Σταθμούς. Με αυτό τον τρόπο, τίθεται αυτομάτως 
σε σοβαρό κίνδυνο η λειτουργία των Παιδικών Σταθμών, καθώς αφήνεται ανοιχτό το 
ενδεχόμενο να διοικηθούν από άτομα που δεν διαθέτουν καμία πιστοποιημένη 
παιδαγωγική κατάρτιση. Οι Παιδικοί Σταθμοί αποτελούν δομές εμπιστοσύνης για 
εκατοντάδες οικογένειες του Δήμου μας και δεν μπορούν να αποτελέσουν 
πειραματικό πεδίο ανεδαφικών επιλογών. 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης αποκαλύφθηκε επίσης, πως η τροποποίηση του 
Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας, προωθήθηκε με εκδικητικά κριτήρια απέναντι 
στους εργαζόμενους των παιδικών σταθμών. Ο Αντιδήμαρχος που σχετίζεται με τον 
οργανισμό ειρωνεύτηκε λέγοντας: «Σιγά μην βάλουμε κάποια διευθύντρια με βάση 
τις αναρτήσεις της στο Facebook», επιβεβαιώνοντας με αυτό τον τρόπο πως υπάρχει 
στοχοποίηση τόσο της Διευθύντριας όσο και του προσωπικού των Παιδικών 
Σταθμών. 

Ακόμη πιο εξωφρενικό το επιχείρημα της συγκεκριμένης επιλογής από τον Γενικό 
Γραμματέα του Δήμου, ο οποίος επικαλέστηκε ως παράδειγμα τον Δήμο του Όσλο. Ο 
επικεφαλής της παράταξής μας Γρηγόρης Λέων αντέκρουσε άμεσα αυτόν τον ψευδή 
ισχυρισμό, ξεκαθαρίζοντας ότι στο Όσλο, όπως και σε όλη την Ευρώπη, οι παιδικοί 
σταθμοί αποτελούν αυτόνομες μονάδες των Δήμων, παραπέμποντας παράλληλα 
στον επίσημο ιστότοπο της νορβηγικής πρωτεύουσας για τεκμηρίωση. 



Η παράταξή μας "Λυκόβρυση-Πεύκη ΜΑΖΙ" προτείνει, παρά την ψήφιση της 
τροποποίησης του Οργανισμου Εσωτερικής Υπηρεσίας τα ακόλουθα:  

1. Το τμήμα της Δημοτικής Βιβλιοθήκης να ενταχθεί στη Διεύθυνση 
Αθλητισμού, Πολιτισμού και Παιδείας, όπου ανήκει. 

2. Οι Παιδικοί Σταθμοί να διατηρήσουν την αυτοτέλειά τους, εξασφαλίζοντας 
την εύρυθμη και ποιοτική λειτουργία τους. 

3. Η Δημοτική Αρχή να επαναφέρει το θέμα με τις συγκεκριμένες 
τροποποιήσεις. 

Πρώτιστο μέλημα μας είναι η ασφάλεια και η φροντίδα των παιδιών μας. Η επί σειρά 
ετών άρτια λειτουργία των Παιδικών Σταθμών του Δήμου μας δεν πρέπει να 
θυσιαστεί για μικροπολιτικές σκοπιμότητες. Δεν θα επιτρέψουμε την απαξίωση και 
την διάλυση των Παιδικών Σταθμών της πόλης μας! 

 

 


